
 

Izvještaj o posjeti ministra pomorstva i koordinatora rada Ministarstva 

saobraćaja Filipa Radulovića Srbiji (Beograd) 1. juna 

 

U Beogradu je 1.06.2026. godine održan sastanak sa predstavnicima Republike 

Srbije povodom budućeg aranžmana u oblasti pružanja usluga u vazdušnoj plovidbi, 

u kontekstu obaveza Crne Gore koje proizilaze iz procesa pristupanja Evropskoj uniji. 

Sastanak je protekao u veoma konstruktivnoj, otvorenoj i prijateljskoj atmosferi. 

Srpska strana je iskazala puno razumijevanje za poziciju Crne Gore, imajući u vidu 

njen evropski put i obaveze koje se u tom procesu otvaraju u oblasti usklađivanja sa 

pravnom tekovinom Evropske unije. Takođe je istaknuto da je srpska strana bila 

svjesna da će se ovo pitanje, u određenoj fazi pristupnog procesa Crne Gore, 

neminovno otvoriti kao tema koju je potrebno zajednički i institucionalno razmotriti. 

Sa obje strane je naglašeno da je dosadašnja saradnja bila značajna i stabilna, te da 

je od zajedničkog interesa da se i u narednom periodu sva pitanja rješavaju u duhu 

dobrosusjedskih odnosa, partnerstva i očuvanja bezbjednosti vazdušnog saobraćaja 

kao apsolutnog prioriteta. Na sastanku je postignuta saglasnost da se pristupi 

formiranju međudržavne radne grupe, koja bi se bavila daljim razmatranjem ovog 

pitanja, uključujući pravne, institucionalne, tehničke, operativne i druge relevantne 

aspekte budućeg aranžmana. 

Dogovoreno je da obje strane u narednom periodu obave potrebne interne 

konsultacije sa nadležnim resorima i institucijama. Očekuje se da tokom naredne 

sedmice srpska strana dostavi povratnu informaciju u vezi sa daljim koracima, nakon 

čega bi se pristupilo usaglašavanju teksta odgovarajućeg akta o formiranju 

međudržavne radne grupe. 

Sastanak je ocijenjen kao veoma uspješan i kao važan prvi korak ka uspostavljanju 

formalnog mehanizma saradnje koji će omogućiti da se ovo pitanje dalje vodi na 

strukturiran, partnerski i institucionalno uređen način. 

 

 

 

 

 

 

 




